



4 ноября вся наша Россия отмечает «День Народного Единства». В преддверии праздника в группах компенсирующей направленности были проведены беседы, игры, тематические занятия с целью расширения представления детей о родном крае, стране, в которой мы живем, развития любознательности, привития любви к Родине, воспитания патриотических чувств, доброжелательного отношения друг к другу, желания прийти на помощь.

Педагоги и воспитанники старшей и подготовительной групп в этот день приняли участие в съемках клипа «Край родной, тебе поем!».

